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Avtomobilska katastrofa pri Celju
Gasilski organizator Jernej Vengust iz Cclja mrtev — Šest oseb ranjenih

— Veličasten pogreb Jerneja Vengusta

Državna cesta med Medlogom in
Levcem pri Celju, kjer se je poleg
znane avtobusne katastrofe 1. 1931.
dogodilo v zadnjih lctih žo več smrt-
nih ncsreč, je bila v nedeljo 30. sep-
tembra ob 19.30 zopet pozorišče tra-
gične avtomobilske nesreče.

Tragedija
V ncdeljo se jo gasilska deputacija

iz Celja z višjim poštnim kontrolor-
jem Jernejem Vengustom iz Celja,
podstarešino Gasilske zajednice za
dravsko banovino in Clanom uprave
Gasilskega saveza kraljevine Jugo-
slavijc, udeložila slovesne otvoritve
novega Gasilskega doma v Veliki Pi-
rešiei, kjer je imel g. Vengust lep
nagovor. Ko se je deputacija okrog
19.30 vračala s celjskim gasilskim av-
tomobilom v Celje, je na cesti nied
Levcem in železniškim prelazom v
Medlogu neznan motociklist prehitel
avtomobil. Motociklist je očividno
hotel nagajati, ker je vozil pred av-
tomobil om sem in tja in povzročal
prah. Motorno kolo je imelo prikoli-
co. Šofer g. Franc Karbeutz je v tre-
nutku, ko je motociklist krenil na le-
vo stran ceste, pognai avtomobil, da
bi prchitel motociklista. Med tern pa
je motociklist zopet zavozil na desno
stran ceste tik pred avtomobil. Šofer
je hotel preprečiti karambol in je z
vso silo zavrl, tako da je odletelo
eno kolo in je avtomobil popolnoma
okrenilo nazaj proti Petrovčum. Po-
sledice so bile strašne. Karoserija se
je razbila in vsi, ki so secleli v avto-
mobilu, so v loku odletoli deloma na
cesto, deloma na travo. Vi.šji poštni
kontrolor g. Jernej Vengust je prile-
tel tako nesrečno, da mu je počila lo-
banja. Obležal je na mestu mrtev.
Težke poškodbe so dobili: 32-letni
klepar Anton Korber iz Celja, ki ima
zlomljeno lobanjsko bazo in težke
notranje poškodbe, 53-letni slikarski
moj. Bogomir Schlosser iz Celja ima
poškodbe na glavi in nogali ter zlom-
ljeno desno roko, in 36-letni sin tr-
govca Franca Karbeutza iz Celja, ki
ima težje poškodbe na glavi, obeh ro-
kah in desni nogi. Lažje poškodbe so
dobili vrtnar Ivan Gradišer, dimni-
karski delovodja Josip Mastnak in
dijak celjske gimnazije Mirko Ven-
gust, sin tragično ponesrečenega Jer-
neja Vengusta.

O težki nesreči je bila kmalu ob-
veščena reševalna postaja v Celju.
Ranjence so prepeljali z reševalnim
avtomobilom v celjsko bolnišnico.
Gradišerja, Mastnaka in Mirka Ven-
gusta so po prvi zdravniški pomoči

odali v domačo oskrbo, ostali tiije
ranjenci pa so ostali v bolnišnici. Njj-
hovo stanje se je v zadnjih dneh iz-
boljšalo. V ponedeljek dopoldno si jo
sodna koinisija ogledala kraj nesro-
če.

Truplo ponesrečenega g. Jerneja
Vengusta so v nedeljo zvečer prepe-
ljali v Celje in ga v ponedeljek polo-
žili na mrtvaški oder v garaži rešo-
valnega avtomobil a v gasilskem do-
mu na dvorišču mestnega poglavar-
stva. V ponedeljek ob 13. je bil ob-
činstvu dovoljen pristop k mrtvaške-
mu odru, ob katerem so tvorili Cast-
no stražo gasilski oficirji in podofi-
cirji iz Celja in Gaberja. V ponedeljek
popoldne in torek so prihajale velike
množice kropit pokojnika. V znak
žalosti so na mestnein poglavarstvu,
gasilskem domu, pošti, Celjski mest-
ni hranilnici in Zvezni tiskarni iz-
obesili žalne zastave.

Pokojni Jernej Vengust
se je rodil 4. avgusta 1878. v Gradiš-
ču v občini Škofji vasi pri Celju. Od
1. 1899. do 1902. je služil vojaški r o £
potem pa je še ostal do 1. 1912. v vo-
jaški službi. Nato je stopil v poštno
službo in služboval v Selztalu ter do
1. 1914. v Radgoni. V začetku svetov-
ne vojne je odšel zopet k vojakom in
napredoval v čin administrativnega
porosinika. L. 1918. je postal poštni
uradnik v Radgoni in se po umiku
naših čet preselil v Gornjo Kadgono.
Tu je z odločnim narodnim delom do-
segel, da je postalo gornjeradg-onsko
gasilno društvo kmalu zavedno na-
cionalno. Dne 2. decembi-a 1922. je bil
premešcen k pošti v Celju, kjer jo
ostal do svoje smrti in napredoval v
čin višjega poštnega kontrolorja. Po-
kojnik je bil izredno vesten uradnik,
agilen društveni delavec in odločno
napreden mož.

S prav posebno ljubeznijo pa se je
oklepal gasilstva. Ko je prižel iz Gor-
nje Hadgone v Celje, je najprej sode-
loval v gabrskem gasilnem društvuu,
pozneje pa je postal tajnik celjske ga-
silske župe. Kot vzoren delavec in iz-
vrsten gasilski organizator je postal
prvi podstarešina prejšnje Jugoslo-
venske gasilske zveze, pozneje pa
podstarešina Gasilske zajednice drav-
ske banovine in član upravnega od-
bora Gasilskega saveza kraljevine
Jugoslavije v Beogradu. Udeleževal
se jo raz.nih mednarodnih gasilskih
kongresov, sodeloval pri neštetih pre-
davanjili in tečajih, dopisoval v Ga-
silca ter sodeloval pri novem gasil-
skem zakonu in pri reorganizaciji ju-

, goslovenskega gasilstva. V priznanje
zaslug je bil tudi imenovan za čast-
nega člana bivše Jugoslovenske ga-
silske zveze in drugih gasilskih or-
ganizacij, tako českoslovaške in polj-
ske gasilske zveze. Odlikovan je bil
z redom sv. Save V. stopnje, v teku
let pa je prejel tudi celo vrsto češko-
slovaških, poljskih, jugoslovenskih,
nemških in avstrijskih odlikovanj. S
pokojnim Jernejem Vengustom je ju-
goslovensko gasilstvo izgubilo enega
svojih najboljših mož. Zaradi njegove
značajnosti, požrtvovalnosti in lju-
beznivosti so ga spoštovali vsi, ki so
prišli z njim v stik. Zapušča vdovo
in tri sinove, izmed katerih je naj-
starejši slušatelj prava na ljubljan-
ski univerzi, drugi obiskuje gimna-
zijo v Celju, tretji pa hodi še v osnov-
no šolo.

Pokojniku bodi ohranjen nadvse
časten spomin, težko prizadeti rod-
bini, s katero sočustvuje vse prebi-
valstvo, naše globoko sožalje!

žalna seja
Upravni odbor celjske gasilske žu-

pe je imel v ponedeljok ob 11. dopol-
dne v gasilskem domu v Celju žalno
sejo, na kateri je župni starosta gosp.
Konrad Gologranc poročal o avtomo-
bilski katastrofi in o velikih zaslu-
gah pokojnega g. Vengusta za gasil-
stvo. Navzoči so počastili pokojnikov
spomin s trikratnim klicern »Slava!«
Nato je zastopnik vojaške oblasti

j sporočil, da se bo pogreba g. Vengu-
j sta kot rezervnega oficirja udeležila

tudi častna četa vojaätva.
V torok ob 16.30 se je zbrala na

Dečkovcm trgu pred Nar. domom
armada 1000 gasilcev iv, vseh ga-
silskih žup v dravski banovini, v
v Prešernovi ulici pa je napravila
ogromna množica občinstva špalir.
Ko je duhovščina v Gasilskem domu
blagoslovila truplo, se je starosta
celjske gasilske župe g. Konrad Go-
logranc v svojem in v imenu župo
ter vseh v njej včlanjenih edinic z
lepiin nagovorom poslovil od pokoj-
nika ter podčrtal njegovo značajno^t,
velikodušnost, vestnost in delavnost
ter njegove izredne zasluge za razvoj
in napredek našega gasilstva.

Žalni sprevod
Gasilci so odnesli krsto pred po-

slopje mestnega poglavarstva in jo
položili v mrtvaški voz. Nato se je
razvil nepregleden žalni sprevod, ki
je kre-nil po Prešemovi in Aleksan-
drovi ulici čez Krekov trg in skozi
Zavodno na mestno pokopališče. Na
čelu sprevoda je nosil podnarednik
križ z vencem celjske gasilske Cete.
Za njim so stopali celjska železničar-
ska godba, častni vod vojakov, nižji

Beograjski kraljevski
dnevi

(Ob 30-letnici kronanja kralja Petra)
(Dalje.)

Tragedija je sedaj konßana, spomin
nanjo je mrtev. Ponosno se dviga
kupola novega konaka, in kjer je stal
stari, se razprostira krasen vrt. Kra-
ljevska dvojica pa počiva pozabljona
v pokopališki cerkvici sv. Marka.
Mala, tiha cerkev je to; priprostim
lesonim tlom se ne pozna, da krijejo
kraljevo rakev. Nobenoga znaka, no-
benega okraska, samo ob steni sto-
jita dva priprosta, skromna pločevi-
nasta križa z napisom: »Aleksandar
Obrenovic« in »Dragina Obrenovič«.
Samoten in tih je kraj, skozi žolteče
listje visokih droves zreš na slav-
nostno okrašeni Beograd. Srb se pri-
pravlja z radostnim navdušenjem, da
obhaja slavnost novega kralja, kate-
remu klije iz naroda najlepši cvet:

splošna priljubljenosl in simpatija.
Nikjer nezaupnosti, nikjer dvoma; s
svojim modrim, priprostim, prisrč-
nim nastopom si je pridobil kralj
Peter ljudstvo. Kar pišejo nemški
listi o zarotah, o nezadovoljstvu itd.,
je tendencijoz.na laž. To smo opazili
v Beogradu ob najrazličnejših prili-
kah. Enako so tudi poročila o slav-
nostih kronanja nizkotna zavijanja.
Seveda veljajo tudi o kralju Petru
Frenssenove besede iz glasovitega
»Jörn Uhla«, da so papirnate kix>ne,
s katerimi se igra deca, edine, ki mo-
rejo res osrcčiti, in zato edino prave,
a marsikak evropski vladar ga lahko
zavida zaradi navdušene ljubezni, ki
jo goji do njega srbski narod, ki z,re
s priprostim, toda odkritosrčnim spo-
gtovanjem na vnuka slavnega junaka

; Karagjorgja osvoboditelja. Ravno ta
! priprosta, prisrčna udanost, ki je

prosta vseh vnanjosti, odgovarja zna-
čaju srbskega naroda. Srb je miren,
vljuden, prijazen in odkritosrčen,

srbski kmet je sila inteligenten in
če den.

Priprost kakor narod je tudi njo-
gov kralj. Sam ali pa s pribočnikom
se sprehaja po mestu, ogovarja toga
in onega. Kraljeva postava je prikup-
ljiva, izraz na obličju odkrit, oči,
okrog katerih plava nekak fin iro-
ničen smehljaj, prijazne. Močen or-
lovski nos prav nič ne moti simpa-
tičnega vtisa. Lasje so mu močno
osivoli, telo mu je šibkejše kakor je
soditi iz slik. Na ulici neprestano od-
zdravlja na desno in levo; kadar pri-
de v gledališče, stopi v ospredje lože,
se prikloni, še predno ga ljudstvo
opazi, in sede med burnim odobra-
vanjem in pozdravljanjem zbranega
občinstva, nataknc si naoCnik ter či-
ta spored; tudi odobrava rad dobro
igro. Ker je kadilec, zapusti včasih
ložo; v svojem vozu ima tudi ob stra-
ni pritrjeni srebrni posodici za pepel,
tobačnico in vžigalice.

(Könec prih.)

Nikoliodprtl
Pristen somo v modrem ovitku.

poštni uslužbenci z dvema vencema
poštnega osobja v Celju. Sledilo je 36
v črnino ovitih gasilskih praporov.
Za prapori se je razvrstilo okrog 1000
gasilcev pod poveljstvom načelnika
žalske gasilske čete g. Ivana Viranta
z gasilsko godbo iz Krškega in god-

i bo iz Trnovelj pri Celju. Za tretjo
godbo je gasilec nosil na blazinici
pokojnikova odlikovanja. Za njim so
nosili gasilci 24 krasnih vencev, med
temi tudi vence bana dr. Marušiča,
gasilskega saveza, gasilske zajednice,
celjske g-asilske župe, Jugoslovenske
nacionalne stranke in Udruženja re-
fcervnih oficirjev. Sledili so celjskl
gasilci, duhovščina in z venci oblo-
ženi voz s krsto, ob katerem so kora-
kali podčastniki in gasilci z baklja-
mi. Za vozom s krsto so stopali po-
kojnikovi svojci ter predstavniki ci-

' vilnih in vojaških oblastev in uradov,
gasilskih organizacij, celjske mestne
in okoliške občine, poštni uradniki
in poduradniki, zastopniki korpora-
cij in društev ter dolgo vrste občin-
stva iz Celja in drugih krajev. Dolgi
sprevod je zaključil vod vojakov.

V sprevodu so stopali tudi gg. po-
močnik bana dr. Pirkmajer, narodni
poslanec Ivan Prekoršek, predsednik
sresko organizacijo JNS dr. Ernest
Kalan z mnogimi člani odbora sres-
ke, mestne in okoliške organizacije,
direktor pošte in telegrafa za dravsko
banovino dr. Janko Tavzes z. večjhn
številom uradnikov direkcije, preü-
sednik celjskega okrožnega sodišča
dr. Fran Vidovič, poveljnik celjske-
ga vojaškega okrožja in mesta pol-
kovnik Gavrilovič, poveljnik 39. p. p.
polkovnik Golubovic?, sreski načelnik
dr. Ivan Vidrnai*, predsednik mestne
obCine celjske dr. Alojzij Goričan in
mnogi občinski odborniki, predsed-
nik Celjske mestne hranilnice magi-
ster Andro Posavec, bivši župan celj-
ski in predsednik Celjske posojilnice
dr. Juro Hražovec, direktor gimnazi-~
je Fran Mravljak, predsednik občine»
Colja-okolico Vinko Kukovec z občin-
skimi odborniki, predsednik Združe-
nja trgovcev za mesto Celje Rudolf

| Stermecki, starešina in podstarešina
Gasilskega saveza Vlada Andraševič
in nar. poslanec Anton Cerer, ves
oprednji odbor Gasilske zajednice za
dravsko banovino s starešino Josi-
pom Turkom, zastopnika gasilcev iz
Osijeka, predstavniki vseh celjskih
uradov in mnogi drugi.

Zadnje slovo na pokopalllCu
Ogromni žalni sprevod ja prispel

na mestno pokopališče ob 18.45. Več-
tisočglava množica se je razvrstila ob
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Proizvod »UNION«, Zagreb

gTobnici. Po cerkvenem obredu jo za-
donela častna salva vojaštva. Nato se
je poslovil od pokojnika poštni direk-
tor g. dr. Tavzcs in podčrtal pokojni-
kovo vzomo delo v uradu in izrcdno
uspešno delovanje v gasilski organi-
zaciji. Starcšina Gasilskega saveza g.
Andraševič je v lepo zasnovanem go-
voru orisal pokojnika kot moža, ki je
imel vedno nove, zdrave ideje in ve-
Jiko iniciativnost v službi gasilstva,
a ga je kruta usoda sredi dela za re-
organizacijo našega gasilstva iztrga-
la iz naše sredine. Starešina Gasilske
zajednice za dravsko banovino gosp.
Josip Turk je očrtal plodonosno Ven-
guatovo delo v gasilski organizadji,
delo prave in čiste ljubezni do bliž-
njega ter njegove ncminljive zaslugc
za reorganizacijo in napredek gasil-
stva. V imenu obmejnega gasilstva se
je poslovil od pokojnika g. Hrastelj,
predsednik gasilske čete v Gornji
Radgoni. Gasilski rog je zatrobil v
zadnje slovo, prapori so ae trikrat
poklonili pred grobnico, godba pa je
zaigrala žalostinko. Bilo je že 18.30 in
mrak je legel na zemljo, ko se je pri-
ce! a ogroinna množica vračati s po-
kopališča.

Veličastni pogreb, kakor ga Celje
menda še ni videlo, je prieal o iskre-
ni ljubezni in globokem spoštovanju,
ki ga je nepozabni Jernej Vengust
užival med prebivalstvom, prav po-
sebno pa še med našo gasilsko arma-
do.

Politični pregled
p Ob priJiki o bisk a naše vladarskc

dvojice v Bolgariji jo bila v petek na
dvoru v Sofiji svečana večerja, pri
kateri sta Nj. Vel. kralj Boris in Nj.
Vel. kralj Aleksander izrekla po-
membni z.dravici, v katerih sta izra-
zila iskreno željo po nadaljnem zbli-
žanju bratskcga jugoslovenskega. in
bolgarskega naroda. Jugoslovenski
zunanji minister Bogoljub Jevtic jo
imel v petek važno razgovore z bol-
garskimi državniki, predvsem s pred-
sednikom vlade Georgijevim in zu-
nanjim minis tram Bartolovom. V pe-
tek dopoldne sta Nj. Vel. kralj Ale-
ksander in Nj. Vel. kralj Boris spre-
jela v skupni avdijenci predsednika
bolgarske vlade ter jugoslovenskega
in bolgarskega zunanjega ministra. V
teku avdijence so premotrili vsa
vpraSanja, ki zanimajo obe državi,
in razpravljali o načinu, kako naj bi
šo bolj pospešili pi'ijateljske odnoša-
je med obema državama. Jugoslo-
venska in bolgarska kraljevska dvo-
jica sta v petek popoldnc obiskali
zgodovinski Plovdiv, kjer jiina je
prebivalstvo prirejalo prisrčne ovaci-
je. Nj. Vel. kralj Aleksander in Nj.
Vol. kraljica Marija sta se v soboto
dopoldne ob viharnih ovacijah
ogroinne množice prebivalstva odpc-
Ijala iz Sofije in prispela ob 17. v Beo-
grad, kjcr jima je prebivalstvo prire-
dilo navdušen sprejem. Bolgareko,
francosko, angles'ko, češkoslovaško,
nemško in rumunsko easopisje je te
dni podčrtavalo veliki pomen obiska
naše vladarske dvojice v Sofiji in
zbližanja obeli bratskih narodov.

p Rumunska vlada je 1. t. m. poda-
la ostavko. Kralj je poveril sestavo
vlade dosedanjemu ministrskemu
predsedniku Talarescu, ki je v torek
restavil svojo drugo vlado. V tej vla-
di ni zunanjega ministra Titu-
lesca, ki pa je že v načolu pristal, da
ponovno sprejme zunanje ministr-
stvo.

Krojaiki vajenec
se sprcjme lakoj oli pozneje prl Karlu Kra-
meiju, krojaču za dame in gospodc, Celje,

Ljubljanska ccsta 19.

p Gospodarski svet Male antantc
je po osmih dneh intenzivnega dela
z uspehom zaključil svoje 3. zaseda-
nje. Prihodnje zasedanje gospodar-

I skoga sveta bo ob koncu januarja v
Pragi.

Domače vesti
d Naša vladarska dvojica odpoto-

vala v Pariz. Nj. Vel. kralj in Nj. Vel.
kraljica sta v četrtek zvečer odpoto-
vala iz Beograda v Pariz na uraden
obisk predsednika francoske republi-
ke. Z njima potuje tudi zunanji mi-
nister Bogoljub Jevtič. VFrandji pri-
pravljajo naši vladarski dvojici veli-
časten sprejem.

d Bojan Kugler obsojen na dosmrt-
no ječo. Državno sodiščc za zaščito
države v Beogradu je v torek izreklo
razsodbo, po kateri obsoja Bojana
Kuglerja iz Zagreba zaradi zločina po
točki -i., odst. 1., zakona o zaščiti jav-
ne varnosti in redja v državi na-do-
smrtno ječo in trajno izgubo častnih
pravic. Z isto razsodbo je sodišče
oprostilo Evgena Kvatcrnika.

d Težka avtomobilska nesreča pri
Žalcu. Dobre tri ure po katastrofi
celjskega gasilskega avtomobila pri
Levcu se je dogodila pri Žalcu druga
avtomobilska nesreea. Člani delavske
godbe »Zarje« izLjubljane so se vra-
čali v nedeljo zvečer z delavskih sve-
čanosti v Mariboru s tovornim avto-
mobilom tvrdke Rode v Kamniku
skozi Celje v Ljubljano. Nekaj minut
za njimi je vozil avtobus iste tvrdke
z drugimi udeleženci. Na tovomeni
avtoinobilu je bilo 22 oseb. Spotoma
so vzeli na avtomobil tudi posestni-
kovega sina Cirila Kepiča h, Dragom-
Ija pri Domžalah. Avtomobil je šo-
siral mladi Rode. Ko je vozil od Žalca
dalje, je v megli izgubil orientacijo
in zavozil na cesto, ki vodi v Vrbje.
Šofer je takoj opazil, da vozi napač-
no, in je krenil z avtomobiloin čcz
njivo in cestni jarek na državno ce-
sto. Pri tern je zadel v ml ado jablano
in jo podrl. Nekaj metrov dalje je za-
del y.adnji del avtomobila v drugo ja-
blano in jo l'/koreiiinll. Pri karam-
boJu se je poškodoval zadnji del av-
tomobila, pri čemer je bilo več oseb
težje ali lažje ranjenih. Kmalu je pi-i-
vozil po cesti avtobus z ostalimi ude-
leženci, ki so takoj priskočili pone-
srečencem na pomoč. O nesreči so bi-
li obvefičeni žalski gasilci, ki so ta-
koj prilnteli z dveina gasilskima av-
tomobiloma in prepeljali šest ranjen-
Lev v celjsko bolnišnico. Pri nesreči
so bili budo ranjeni: 32-letni brezpo-
selni čevljarski pomočnik Fi-anc No-
vak iz Ljubljane, 24-letni posestnikov
sin Ciril Kepič iz Dragomlja pri Dom-
žalab in 25-1 etni Stanko Janežič, ples-
karski pomočnik iz, Dobrunj pri Ljub-
Ijani. Lažje ranjeni so: 32-letni An-
gel Tence, inkasant Delavske zbor-
nice v Ljubljani, 2(i-letni Ciril Pris-
lan, dslavec V železniški kurilnici v
Ljubljani in 34-letni Janko Friško-
vec, ključavničar pri progovni sek-
ciji Ljubljana dolenjski kolodvor.
Frisian in Friškovec .sta že v ];onc-
deljek dopoldne zapiistila celjsko bol-
nišnico in se odpeljala v Ljubljano.

d Lojz.e Gclobič f. V petek 28. sep-
tembra je umrl v Ljubljani urednik
»Slovenca« g. Lojze Golobič v starosti
32 let. Pokojni ku bodi oh ran j en ča-
sten spoinin, težko prizadeti rodbini
naše iskreno sožalje!

d Boyoslav Jošt f. V ponodeljok jo
umrl v Pagrebu gosp. Bogoslav Jošt,
predsednik zagrebške Delavske zbor-
nice in glavjii tajnik centi-ale Zvcze
grafičnega delavstva, v 53. letu sta-
rosti. Z njim je naše grafično delav-
stvo izgubilo svojega najidealnejšega
in najsposobncjšega funkcijonarja.
Pokojniku bodi ohranjen §vetal spo-
inin!

d Filmski ljubljenci. Staro in mla-
do se zanima za filmske igralco in
igralke in ima med njimi svoje Ijub-
ljence. Vsi iščejo sliko in fotografije
svojih ljubljencev, kai' ni vedno lah-
ko nabaviti. Danes pa je to innogo
lažje. Ziiana domača tvornica coko-
lade Union v Zagrebu je dala v pj'o-
met odlično mlečno čokolado pod
inienoin Unicnovi filmski ljubljenci.
Vsaki cokoladi je priložena po ena
slika znamenitih fiimskih j«?ralk ali

igralcev in to tako, da je vsaka slika
v ovalnem izrezu zelo okusne etikete
vidna in si lahko vwakdo izbere svo-
jega ljubljenca. Ista tvornica je po-
leg tega izdala zelo lep in okusen al-
bum za lepljenje tch slik in si bo ta-
ko lahko vsakdo nabavil fotografije
svojih fiimskih ljubljencev, poleg- te-
ga pa bo dobil dobro in znano Uni-
onovo mlečno čokolado.

d »Foto Revija«, mesečnik za vse
j panoge fotografije. Prejeli smo 10.

žtvilko te izvrstne, krasno ilustrira-
ne revije, ki ima zopet zelo zanimivo
vsebino. Kdor sporoči vrsto in po-
drobne označbe svojega fotografsko-
ga aparata, prejme na zahtevo šte-
vilko na ogled od uprave Foto Revi-
je, Zagreb, Dalmatinska G.

d Dnnajska vremenska napoved
za sofooto 6. oktobra: Izpremenljiva,
polagoma pojemajoča oblacnost, za-
enkrat morda še ponekod dež, neko-
liko hladneje.

Celje in okolica
c Klub koroških Slovencev bo pri-

redil v soboto G. t. m. ob 20.30 družab-
ni večer v goinjih prostorih Narod-
nega doma. Po pestrem sporedu (pev-
ski nastop okteta Ljubljanskega Zvo-
na) itd. bo prosta zabava s plesom.
Udeležite se družabnega večera v
čirn večjem številu. V nedeljo. 7. t. m.
ob 9. bo v župni cerkvi maša za čast-
ne člano Kluba koroških Slovencev,
pok. generala Rudolfa Maistra in dr.
Janka Brejca. Ob pol 10. se bo pričel
v salonu hotela »Evrope« redni občni
zbor Kluba koroških Slovencev.

c Manifestacijski zbor vojnih inva-
lidov. Oblastni odbor Udruženja voj-
nih invalidov v Ljubljani priredi v
nedeljo 7. oktobra ob 10. dopoldne v
veliki dvorani Celjskega doma inani-
fostacijski zbor vojnih invalidov,
vdov in sirot za izboljšanje invalid-
skega zakona.

c Obrtniški teden. Po sklepu kon-
ference vseh vodilnih obrtniških or-
ganizacij v Jugoslaviji bo od I. do
vštetega 8. decembra po vsej državi
»Obrfniški tedcn«. Namen te prire-
ditve je, da se občinstvu dokažo ve-
lika vrednost obrtniških izdelkov na-
pram industrijskim, zlasti pa ino-
zemskim. Ta namen se hoče doseci
z razniini predavanji, ki bodo name-
njena širšemu občinstvu. V dravski
banovini izvede organizacijo obrtniš-
kega tedna Zbornica po okrožnih in
krajevnih delovnih odborih. Natan-
čni program, ki bo zelo pester, bo še
objavljen.

c Ljudsko vseučilišče v Celju je
imelo 24. septembra zvcčcr v risalnici
deške meščanske žole 13. občni zbor
ob razmeroma dobri udeležbi. Zaradi
obolelosti predsednika vladnega svet-
nika g. Lileka je vodil občni zbor g.
ravnatclj Cilenšek, ki je ob otvoritvi
pozdravil vse udeležence in zaytop-
nika našega tiska. Tajnica strok.
učit. gdč. Debclakova je poročala, da
je Ljudsko vseučilišče priredilo v
pretckli poslovni dobi 21 predavanj,
mod temi 15 skioptičnih. Predavanja
je obiskovalo povprečno 85 oaeb.
Ljudsko vseučilišče je nameravalo
lani uvesti tečaje za ruski in bolgar-
ski jezik, za stenografijo, knjigovcxl-
stvo in jugotiloven^io z,godovino, a
je moralo svojo namero opustiti, ker
se je javilo premalo interesentov. Od
banske uprave je društvo prejelo
2000 Din podpore. Blagajnik, učitelj
g. Zdravko KovaC jc porocal, da so
znašali druStveni dohodki v pretek-
lem poslovnem letu 7194 Din, izdatki
pa 7220.75 Din. Premožonje v gotovi-
ni znaša 2082.75 Din, v inventarju pa
18.800 dinarjev. DruStvo ima 102 cla-
na. Iz porocila knjižničarja strok.
učitelja g. Javšovca je razvidno, da
je v knjižici 181 vpisanih in okrog 30
so ne vpisanih knjig. Za izposojeva-
nje knjig ni treba plačevati nobcnih
pristojbin. Na predlog pregledovalca
računov g. ravn. Turnška je prejel
odbor razrešnico. V novi odbor so bili
izvoljeni naslednji gg. in gdč.: pred-
sednik: vladni svetnik LiJck; pod-
predsednik ravnatelj Cilenšek; od-
borniki: strok. uCitelj. Debelakova,
prof. Brodar, ravn. Marincek, ra.vii.
Cernej, prof. Melihar ter učitelji
Zdravko Kovač, Roš in Gciianc. Na-

Za deževne
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mestnika odbornikov sta strok. uči-
telja Javšovec in Mirko Kovač, pre-
gledovalca računov pa narodni po-
slanec Ivan Prekoršek in ravn. Turn-
šek. Pri slučajnostih je gosp. Gerlanc
predlagal, da bi stopilo Ljudsko vse-
ucilišče v Celju v tesnejže stike z
drugimi našiini ljudiskimi vseučiliš-
či zaradi enotnih smernic in enotne-
ga delo van ja.

c Predavanja na Ljmiskem vseuči-
lišču bodo lotos otvorjena s ciklusom
predavanj, ki bodo obravnavala polo-
žaj našega naroda 1. 1914. in med voj-
no. V sredo 10. t. m. ob 20. bo pi-eda-
val v risalnici deške meščanske Sole
univ. pi'of. g. dr. Ljud. Hauptman iz,
Zagreba o položaju Evrope 1. 1914. V
ponedeljek 15. t. m. ob 20. bo govoril
g. dr. Vekoslav Kukovec iz Maribora
o političnem položaju Slovencev leta
1914., dne G. in 7. novembra pa g. dr.
Joca Jovanovic, bivši poslanik v Lon-
donu in univ. prof, v Beogradu, o Sr-
biji 1. 1914.

c Prva dva družabna sestanka ob-
činske organizacije JNS za mesto Ce-
lje, ki sta bila 2G. septembra in 3.
t. m. zvečer v Celjskem domu, sta bi-
la dobro obiskana. Sestankov so se
udeležili zastopniki vseli slojev in
poklicev. Potekla sta v nprisilje-
nem, prijateljskem razpoloženju.
Družabni sestanki so vsako sredo v
Celjskem domu. Prihodnji sestanek
bo v sredo 10. t. m. ob 20.30. Clani,
udeležujte se teh sestankov v čim
večjem številu!

c Scja širšega odbora Jugoslav, na-
eionalne stranke za Celje-okolico bo
v torek 9. oktobra ob 20. v g-ostilni
Permozer v Gaberju. Ker je dnevni
red važen, je potrebna polnoštevilna
udeležba.

c Komomi večer v celjskem gleda-
iišču. Spored koncerta, ki bo v četr-
tek 11. t. m. ob 20. v celjskem gleda-
lišču, kjer nastopi godalni kvartet:
Zalokar, Fink—Žumer (izinenoma),
Didek. in Fcrdič, vsi iz komorne glas-
bene sole Glasbene Matice v Celju,
obsega skladbe A. Dvofaka: kvartet
v F-duru op. 96 ter Cajkovskega, Bo-
I'odina, Glazunova in Griega. S tern
koncertom se zacne koncertna sezo-
na in ker je omenjeni kvartet že pri
svojih dosedanjih nastopih pokazal
svoj lep uspeh, smemo upraviCeno
jiričakovati, da bo njegov I. komornj
vcčor privabil vso nažo elitno publi-
ko, ki smo jo vajeni videti na resnih
koncertnih ])rireditvah. Lotos se nam
obetajo zanimivi koncerti; vse je le
odvisno od zanimanja koncertnega
in ostalega občinstva, ki lahko da
mladim, nadebudnim umetniškim
silam največje vzpodbude. — Prod-
prodaja vstopnic po navadnih cenah
v knjigarni »Domovini«.

c Priznanje soli Glasbene Matice v
Celju. Mladi violinist Miran Viher,
gojenec Glasbene Matice v Celju (iz
Solo g. ravn. Kaiia Sancina) je 1. t. m.
položil pred izpraSovalno komisijo
drž. glasbene akadeinije v Zagrebu
violinski sprejemni izpit za visoko
šolo konsorvatorija. To je zopet do-
kaz, da Glasbena Matica v Celju

H a l o !
Kam v ncdoljo 7. t. m.?
V slaro znano gostilno

Pristovšck na Spod, Hudinjo
sedaj »PRI GROZDU«
kjer bo domača veselüca

Pristen muSkat in rižcve klobase — Igra zbor
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upravičeno uživa slovcs umetniške
sole, ki jo .ob njenem smotrenem de-
lovanju dičijo lepi uspehi.

c Poroka. V župni cerkvi v Celju
sta se poročila v soboto popoldne g.
Franjo Zupanc, uradnik tvrdke »Ju-
golcs« v Celju, in gdč. Dragica Grač-
ncrjeva iz Celja. Mlademu paru naše
iskrene čestitke!

c Iz politično-upravne službe. Sres-
ki načelnik g. dr. Ivan Vidmar v Ce-
lju je napredoval iz V. skupine v IV.
skupino 2. stopnjo.

c Iz sodne službe. Sodniški priprav-
nik g. Jože Fister v Celju je imeno-
van za pristava pri okrožnem sodiš-
ču v Celju, sodniški pripravnik gosp,
Fran Rupar v Celju je imenovan za
pristava pri sreskem sodišču v No-
vem mestu, sodniški pripravnik gosp.
Ljubomir Štefanovič v Mariboru pa
za pristava pri sreskem sodišču v
Celju.

c Poziv obrtnikom, mojstrom in
mojstricaml V pevski zbor obrtniš-
kega naraščaja se sprejemajo novin-
ci in novinke, pevci in pevke. Vaje
so vsak ponedeljek in četrtek od 19.
do 20.30 v Obrtnem domu. Mojstri in
mojstrice, privoščite svojim vajen-
cem in vajenkam malo razvedrila in
jih pošiljajto k pevskim vajam! —
Pevovodja.

c Ofoidajne plesne vaje podružnico
DJO v Celju sc bodo pričele v četrtek
11. t m. ob 20. Plesne vaje bodo vsak
četvtek od 8. do 11. zvečer in vsako
nedeljo od 4. do 7. popoldne v veliki
dvorani Narodnega doma. Vso one.
ki so že lansko leto obiskovali ple.s-
ne vaje, vabimo, da se tudi letos ude-
ležijo ter pripeljejo s seboj svoje
znance in prijatelje. Na svidenje v
četrtek!

c Plinska predavanja, ki jih je pri-
redila Mestna plinarna v Celju prejš-
nji teden v mestni narodni šoli, so
dosegla velik uspeh. Trajala so tri
vcčere, obiskalo pa jih je nad 400 go-
spa in gospodičen. Udeležcnke so na
teh teoretičnih in praktičnih preda-
vanjih spoznale, da stane kuhanje
kosila za osem oseb na plinski peči
samo 2.50 Din, kuhanje veCerje za
osem oseb pa samo 50 par. Mestna
plinarna bo pred božičem /opet pri-
redila sliCna predavanja, ki bodo go-
tovo zopet zbudila nniogo zanima-
nja.

c Učiteljsko društvo v Celju bo
imelo v soboto 6. t. m. ob 8. zjutraj
rcdni letni občni zbor v mestni na-
rodni soli. Na dnevnem redu so po-
ročila funkcijonarjev, volitev in pre-
davanje sreskega šolskega nadzomi-
ka g. Riharda Pestevška.

c Upokojeno učiteljstvo iz Celja in
okolice bo imelo svoj redni mesečni
sestanek v soboto 6. t. m. ob 16. v pro-
storih uradniške nabavljalnc zadru-
go v Celju, Prešernova ulica 10.

c Društvo slovenskih odvetniških
in notarskih uradnikov v Celju bo
imelo danes, v petek, ob 20. sestanek
v mali dvorani Narodnega doma. Na
dnevnem redu je razgovor o novi od-
vetniški tarifi, ki stopi 1. novembra
v veljavo.

c Starešinska organizacija »Sloge«
v Celju naznanja članstvu, da je 1.
t. m. odprla v bivši čitalnični dvora-
ni v Narodnem domu svoj lokal, ki
je odprt vsak dan od 13.30 do 17.30.

c Obupen čin mladega Celjana. V
nedeljo 30. septeinbra so našli na Go-
riskovem travniku na Teharju ob
cesti, ki vodi v Store, truplo 23-let-
nega zobotehnika Cvetka Kovača iz
Celja, sina edinca trafikantke gospe
KovaCeve v Celju. Nesrecnež se je bil
ustrelil v sree. Ponoči je še sprem-
Ijal nekega znanca v smeri proti Što-
rain. Kaj je gnalo simpatisinega mla-
denißa v smrt, ni znano. Truplo so
prepeljali v mrtvašnieo na mestnem
pokopališču in ga položili v torek ob
18. (med pogrebom g. Jcrneja Vengu-
sta) k zadnjemu počitku. Ob odpr-
tem grobu se je z globoko občuteni-
mi besedami poslovil od pokojnika,
ki je bil navdušen Sokol, starosta So-
kolskega društva V Celju br. dr. Mil-
ko Hrašovec. Cvetku Kovaeu bodi
ohranjen lep spom.in, težko prizade-
tiin svojeem naše iskreno sožalje!

e Samomor. V eetrtek dopoldne je
izpil 45-lctni poštni zvaničnik Jože
Qterer v svojem stanovanju v Novi
vasi 40 pri Celju iz neznanega vzroka

večjo količino solne kisline. Prepe-
ljali so ga v celjsko bolnišnico, kjer
je v četrtek ob 20. podlegol znstrup-
ljenju.

c Smrtna nesreča. V sredo dopoldne
je padel 57-letni dninar Albin Pečnik
v Šmartnem ob Paki tako nesrečno
z jablanc, da si je zlomil hrbtenico.
Prepoljali so ga v celjsko bolnišnico,
kjer je še istega due ob 14. podlegel
poškodbi.

c Velika tombola na Dečkovcm tr-
gu bo v nedeljo 14. t. m. ob 14.. Kolo
jugosl. sester v Celju prosi cenj. ob-
činstvo, da bi pridno kupovalo tom-
bolske listke. Društvo samo pa se bo
potrudilo, da bodo igralci z dobitki
tudi zadovoljni. Vsi, mladi in stari,
pride jo na svoj račun. Glavni dobitki
so: 1. Krasna bala za nevesto. 2. Mos-
ko kolo. 3. Divan. 4. Lepa preproga.
5. Namizna posoda. Kazen teh res upo-
števanja vrednih dobitkov bo še (i00
drugih, samih praktičnih. Drustvo
upa, da mu bo kmalu zmanjkalo
tombolskih listkov, in želi podjetnim
igi'alccm innogo sreče. — Za Kolo
jugosl. sester v Celju: predsejnjea.

c Vožnja v Logarsko dolino. V so-
boto (i. t. in. bo vozil mestni avtobus
ob 20. izpred kolodvora v Celju v Lo-
garsko dolino. Povratek iz Logarske
doline po želji izletnikov. Cena vož-
nje tja in nazaj 48 Din. Prijavc se
sprejemajo se v soboto do 18. v pisar-
ni mestnega avtobusnega podjetja v
Celju.

c; Uinrli v septembru. V prcjšnjem
mesecu je umrlo v Celju 27 oseb (3 v
mestu in 24 v javni bolnišnici), v oko-
liški občini pa 13 oseb.

c Žetev smrti. V celjski bolnišnici
so umrli: 28. septembra IK-letni sin-
ček čovljarja Vladko Vodeb z Rogin-
ske gorce, 29. septeinbra 23-letni Jev-
rem Gavrilovid iz Pilice v drinski ba-
novini, redov 39. p. p. v Celju, in 8-
letna heerka Čevljarja Marija Les-
koškova z Ložnice 20 pri Celju, 30.
septembra 5-letna hcerka kočarice
Pavla Ulagova iz Zagrada 71 pri Ce-
lju in 3-letna hcerka delavca Ljud-
mila Veternikova s Poize]e, v petek
5. t. m. pa 70-letna delavka Marija
Regulova z Ostrožnega, 10 mesecev
stari sinCck služkinjc Ernest Pug-
meister iz Nove cerkve in 0 mesecev
stari sinček kocai'ja Jože Šramel iz
Dvora pri Šmarju. V Cetrtek je umr-
la v Novem Celju 82-1 etna z.asebnica
Marija Makovičeva iz Greta 43 pri
Celju, v petek pa je umrl na hribu
sv. Jožefa 45 pri Celju 24-letni arti-
ljerijski podnarednik Jože Aužner.
N. p. v m.!

c Tujski promet. V septembru je
obiskalo Celje 1134 tujcev (nasproti
140G v Jetošnjem avgustu in 1299 v
lanskem septembru), in sicer 780 Ju-
gosl ovenov in 354 inozemcev, med
temi 173 Avstrijcev, 81 Cehoslovakov,
44 Italijanov, 18 Nemcev, 12 Madža-
rov, 8 Poljakov, 5 Švicarjev, 3 Rusi,
2 Angleža, po 1 American, Belgijec,
Bolgar, Francoz, Grk, Nizozemec in
Humuii.

c Razmere na delovnem trgu. Pri
ckspoziuri javne borze dela v Celju
se je od 21. do 30. septembra na novo
prijavilo 34 brezposelnih (21 moških
in 13 žensk), delo je bilo poiiujeno za
23 oi;eb (10 rnoških in 13 žensk), po-
sredovanj je bilo izvršenih 12 (za 6
moških in (5 žensk), odpotovalo je 12
oseb (8 moških in 4 ženske), odpadia
sta dva moška. Dne 30. septembra je
ostalo v evidenci 273 brezposelnih
(243 moških in 30 žensk) nasproti 265
(238 moskim in 30 ženskam), dne 20.
septembra. Delo dobijo: 2 hlapca, 1
pekovski pomočnik, 1 raznašalec pe-
civa, 4 kmecke dekle, 3 služkinje in
1 kuharica.

c Dospelost davkov v i. četrtlelju.
DavCna uprava v Celju razglaša, da
doapejo v 4. četrtletju 1934. v plačilo:
A. 1. oktobra 4. četrtletni obroki zgra-
narine, pridobnine, rontnine, družbe-
nona davka, davka na neoženjene
osebe, davka na poslovni promet.
davka na luksus in vojnicc, B. 1. no-
vembra pa 2. polletni obrok zemlja-
liue. Prizadeti davčni zavezanci se
opozarjajo, da te obroko v lastn em
interesu poravnajo pravočasno in si-
cer davke, navedene pod B, najkas-
neje do 15. novembra, drug! pol letni
obrok zemljarine pa najkasneje do
1. novembra. DavCni zavezanci sploš-
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nega davka na poslovni promet in
davka na luksus, ki plačujejo davek
po knjigi opi'avljenega prometa, ino-
rajo predložiti prijave in pačati
ustrez,ni davek za 3. Cctrtletje naj-
kasneje do 30. oktobra.

c Javna dražba. Davčna uprava v
Celju bo v svojih prostorih na Can-
karjevi cesti St. 6 v sredo 10. in sobo-
to 1.3. oktobra ob 9. pro da la na javni
dražbi različno pohištvo, damske klo-
buke in čepice, obleko, žepnei ure,
različni namiz,ni pribor, 1 bicikelj in
1 radio aparat.

c Dijaški kuhinji v Celju je daro-
val g. Franc Goričan v Višnji vasi
123 1 kisa. Kot pokrovitelja z znes-
kom 1000 Din pa sta pristopila g. dr.
Rudolf Ročnik, starešina okrajnega
sodišča v Sevnici, in Julij Miran, po-
sestnik iz Opatije.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote (I. do vštetega petka 12. t. m.
lekarna »Pri Mariji pomagaj«, Glav-
ni trg.

c Gasilska in reševalna četa Celje.
Gasilsko službo ima od nedclje 7. de
vštete sobote 13. t. m. I. vod (vodnik
g. Berna), reševalno III. skupina, in-
spekcijsko ])oveljnik g. Koschier.

c Kino Union. Petek 5., sobota (5.
in nedelja 7. oktobra ob 16.15 in
18.30: »Potujoči klavir«. Sijajna zvoč-
na komedija. V glavnih ulogah slo-
vita komika Stan Laurel in Oliver
Hardy. Predigra: zvočni tcdnik in
kulturni film. — Nedelja 7. ob 20.45,
ponedeljek 8. in torek 9. oktobra:
»Gcdba, mladost in ljubezen«. Izrcd-
no ep z.vocni film. V glavnih ulogah
Hanna Waag, Sybilla Schmitz, Wolf-
gang Liebeneiner, komorni pevec Leo
Slezak in Hans Junkemiann. Glas-
ba: Prof. C. Schmalstich. Predigra:
kulturni film.

Sport
SK Celje : SK Svoboda
V nedeljo 7. t. m. ob 15'30 se bo

pričela na celjski Glaziji podsavezna
prvenstvena tekma med SK Cel|em in
SK Svobodo iz Maribora. Ker bo Svo
boda napela vse moči, da doseže časten
rezultat, bo tekma gotovo zanimiva in
napeta. Sodil bo s. s. g. Ochs.

Ob 14. bo na" sportnem igrižču »Pri
Skalni kleti« dru^orazredna prvenstvena
tekma med SK Jugoslavijo in SK
Olimpom. Sodil bo s. s. g. Reinprecht.

, t SK Celje :ŽSI< Hermes 3: 2 (1:0).
| V nedeljo 30. septembra popoldne je

moštvo SK Celja na celjski Glaziji po
razmeroma lepi igri porazilo ljubljanski
ZSK Hermes v razmerju 3:2 (1 :0),
celjski Atletiki pa so v drugorazredni
prvenstveni tekmi premagali rnoštvo
SK Šoštanja v razmerju 6;0 (2:0).

t Zmaga celjskih lahkoatletov. V
nedeljo dopoldne je bil na celjski Ola-
zifi zanimiv lahkoatletski match med
Celjem in Maribororn. Celjani so za-
služeno zmagali s 64 nroti 60 točkam.

t Drago Ulaga: Knjiga o sportu.
Družba sv. Mohorja v Celju je prav-
kar izdala knjigo, s katero je iz])ol-
njena velika vrzel v slovenski stro-
kovni literatui'i. Vsak sportnik in
ljubitelj sporta bo knjigo z veseljem
pozdravil, saj je po izjavi kritikov
odlično delo — vsakemu sportniku

I neobhodno potrebno. Knjiga je raz-
košno ilustrirana in ima tole vsebi-
no: Pota in cilji telesne kulture:
Olimpijske igre nekdaj in sedaj. Na-
loge sportnih organizacij. Posebne
vzgojne naloge slovenskega sporta.
Sport in žena. Sport v praksi: Tre-
ning in tekme. Pripravljalne vaje.
Lalika atletika. Plavanje. Waterpolo.
Skoki v vodo. Nogomet. SmuSanje
ljudski sport. Drsanje. Težka. atleti-
ka. Sabljanje. Lawn-tenis. Kolesar-
stvo. Veslanje. Rugby. Golf. Tolmač
strokovnih izrazov in tujk.

Gospodarstvo
XIII. poročilo Hmeljarskega društva

za dravsko banovino
Ž a I e c , 4. oktobra.

Nskunov'anje :;e nadaljujejo v okviru
20 do 40 Din kg. 04 letoSni.ega pri-
de I k ;j jo 60 odstotkov prodanega. V
Javni hmeliski ozn^movainici ie bilo
doslej označenih 1 098 bal po 150 kg.

DruStveno vodstvo.

s če dežuje, ti vrnejo denar. V
konkurenčni borbi francoskih kopa-
lišč je prišlo kopališče Le Treport v
zvezi z državno Zapadno železnico na
originalno idejo, da zavaruje svoje
nedeljske goste proti dežju. S jilači-
loin maloga pribitka na vozno ceuo
si pridobijo nedeljski gostje pravico
do povračila voznine, če pade v lie-
dcljo med 14.30 in 17.30 vsaj 3 mm
dežja. Množino padavin ugotavljajo
s pluvionietrom (merilom dežja), ki
jo nameščen na kolodvoru v Le Tre-
portu.
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Žago polnojarmenico
krožno in stroj za rezanje klad v dobrem
stanju proda zaradi opustitve: Franc Majdič,

mlin, Vir, p. Dob pri Domžalah.

Soflske
potrebščine

v veliki izbiri po nizkih cenah kupite
pri tvrdki

Franc Lesfeovsek
Celje, Glavnt irg 16

6 kom. starih oken
v dobrem stanju p r o d a p o ugodni ceni

Franjo Dolžan, Celje.

Awto dam
takoj na razpolago solidni tvrdki, ki vozi
dnevno približno 100 km ali več. Ponudbe

na upravo lista.

Celjska posojilnica d d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NARODNi DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,ooo.ooo'—

Kupuje in pro«
daj a devize iiT

volute

Izdaja nverenje za
izvoz blaga

Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za nje popolno var-

Dost in ugodno
obrestovanje

Podružnici:
Maribor, Šoštani

Damsko konfekcijo
po

Din 76 '— oblekc
Din 2 6 0 — plašči
Din 2 6 0 — kostumi
Din 58-— krila
Din 33 — bluza

nudi tovarna konfekcije

^ + TRGOVSKl-OOtt

w Jfcniiecfa
*^^PmWA- PEWIA -IT1 • 06LE1C

Celje
Vsa konfekcija se izdela v lastni tovarni in

po meri v par dneh
Brezobvezen ogled zaloge!

Nizke cene in ogromna zaloga!

Razpis
Uprava Oficirskega doma v Celju da

oficirsko tnenažo v zakup. Interesenti naj
predložijo ponudbe, iz katerih )e razviden
njihovdosedanji poklic, sličnostin sposobnost,
da vodijo menažo, in mesečna < ena za osebo,
po kattri bi dajali dobro in okusno hrano.
Vse podrobne informa ije kakor tudi pogodbo
o predaji menaže lahko dobijo interesenti
vsak dan od It. do 12. dopoldne v Komandi
mesta v Celju, Gaberje.

Iz Komande mesta.
Uprava Oficirskega doma.

Br. Službeno.

Foučujem kromatično harmoniko
(tudi klavirsko) po naiboljši, preizkušeni
metodi. Dopise pod »Strokovnjak« na

upravo lista.

Lovsko puško
novo, Hamerles, samo 5 krat izstreljeno,

poceni prodam. F. Meško, Celje,
Aleksandrova 3.

Odda se lepa, solnCna
prazna soba

s predsobo, primerna tudi za pisarno. VpraSa
se v Aleksandrovi ul. 4, 1. nadstr.

Enodružinska hiöa
z vrtom, nedaleč od mesta Celja se
vzame s 1. novembrom v najem a l i
s e t u d i k u p i . Samo pismene po-

nudbe pod § fro »li 5a« na upravo
»Nove Dobe« v Celju.

Previ m gottifne
Slavnemu občinstvu vljudno
naznanjam, da sem svojo

gostilno ,,P •• niosi»"
začasno prevzela v lastno oskrbo

Zagotavl am od nekdaj priznano solidno
postrežbo n se pnporočam za obiL n obisk.
Iščetn tudi ztnožnega n a j e m n i k a.

Ana Natek

Krojna knjiga I
Krojačl, š vilje in one cen}. dame,

ki si delajo obleke doma sa > c, učitelji
in uCiteljice obrtno nadaljevalnih Sol

lzSla je krojna knjiga za damske obleke
in perilo v slovenskem in srbohrvatskern
jeziUu Ima 156 strani, prcko 100 slik, naj-
različnejše kroje in dve konfekciĵ ki tabeli.
Zahtevajte prosp kt! Naroča se :

Knsfelt Älojifij, krojni uCitel]
Ljubljana, KriževniŽka ul 2

lzbiro novega pahišfva
in stolov v trpežni izdelavi, po ugodnih ce-
nah dobite pri tvrdki Baumgartner Marija,
Celje, Cesta na grad 47 (5 minut od ko-
lodvora).

Enosobno stanovanje
s kuhinjo, pritiklinami in I o k a 1 o m se

odda v Vodnikovi ulici 9 v Celju.

Demeter Glumac
kotlarstvo

Celje, Pred grofijo 9
sprejema vsa v stroko
spadajoča dela — Nakup
stare^a bakra in medenine

Za šolo
kupite knjige in vse druge potrebščine pri
K. Goričar vdv., Celje, Kralja Petra c. 7
K n j i g a r n a i n v e l e t r g o v i n a s papirjem

Velika izbira! Nizke cene!

Franjo Dolžan
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Pravzcma «sa « zgoraj navedena stroka spadajoEa dala in popravila — Cena zmarna — Postraiba toina in solldia

O e l j e
Za k r e s i j o
Telefon 245

PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE
C i I J i prej Južnostajerska hranilnica

Sprejema hranilne vlo-
ga na knjižice in tekoči
račun*lzvršuje vse v de-
narno stroko spadajo-
če posle najkulantneje

Za v l o g e j a m č i

D r a v s k a b a ^ i o v i n a
z v s e m s v o j i m p r e m o z e n j ' e m i n v s o d a v č n o m o č j o

Ustanovljena lela 1864.
Pod stalnim driavnim nadzorstvom

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v lastni palaci pri k«.lo«a«»pu)

Za hranilne vloge
jamči poleg pre-
moženja hranilnice

še mesto Celje
z vsem premože-
njem in vsodavčno

močjo

Novim hranilnim
vlogam jetakojšnja
izplačljivost v go-
tovini s posebno
uredbo brezpogoj-
no in v vsakem
primeru zajamčena

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoreju za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Cetlna. — Obav Celju.


